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Haftungsausschluss 

1. Gewährleistung 
Wir bemühen uns, möglichst genaue und zuverlässige Informationen auf unseren 
Webseiten zu veröffentlichen. Wir können jedoch keinerlei Gewähr übernehmen für die 
Richtigkeit aller veröffentlichten Informationen und die Richtigkeit der Darstellung. 
 

2. Weiterleitung an Dritte („externe Links“) 
Durch den Querverweis vermitteln wir den Zugang zur Nutzung dieser externen Inhalte 
(§ 9 Teledienstegesetz). Für diese „fremden“ Inhalte sind wir jedoch nicht 
verantwortlich, da wir die Übermittlung der Information nicht veranlasst, den 
Adressaten der übermittelten Informationen nicht ausgewählt und die übermittelten 
Informationen auch nicht ausgewählt oder verändert haben. Auch eine automatische 
kurzzeitige Zwischenspeicherung dieser „fremden Informationen“ erfolgt wegen der 
gewählten Aufruf- und Verlinkungsmethodik nicht, so dass sich auch dadurch keine 
Verantwortlichkeit für diese fremden Inhalte ergibt.  
Bei der erstmaligen Verknüpfung mit diesen Internetangeboten, wurde der fremde 
Inhalt jedoch daraufhin überprüft, ob durch ihn eine mögliche zivilrechtliche oder 
strafrechtliche Verantwortlichkeit ausgelöst wird. 

3. Datenschutz 
Wir nehmen den Schutz Ihrer persönlichen Daten sehr ernst und halten uns strikt an 
die Regeln der Datenschutzgesetze. Personenbezogene Daten werden auf dieser 
Webseite nur im technisch notwendigen Umfang erhoben. In keinem Fall werden die 
erhobenen Daten verkauft oder aus anderen Gründen an Dritte weitergegeben. 

Der Nutzung von im Rahmen der Impressumspflicht veröffentlichten Kontaktdaten 
durch Dritte zur Übersendung von nicht ausdrücklich angeforderter Werbung und 
Informationsmaterialien wird hiermit ausdrücklich widersprochen. Die Betreiber der 
Seiten behalten sich ausdrücklich rechtliche Schritte im Falle der unverlangten 
Zusendung von Werbeinformationen, etwa durch Spam-Mails, vor. 

4. Urheberrecht 
Die durch die Seitenbetreiber erstellten Inhalte und Werke auf diesen Seiten 
unterliegen dem deutschen Urheberrecht. Die Vervielfältigung, Bearbeitung, 
Verbreitung und jede Art der Verwertung außerhalb der Grenzen des Urheberrechtes 
bedürfen der schriftlichen Zustimmung des jeweiligen Autors bzw. Erstellers. 
Downloads und Kopien dieser Seite sind nur für den privaten, nicht kommerziellen 
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Gebrauch gestattet. Soweit die Inhalte auf dieser Seite nicht vom Betreiber erstellt 
wurden, werden die Urheberrechte Dritter beachtet. Insbesondere werden Inhalte 
Dritter als solche gekennzeichnet. Sollten Sie trotzdem auf eine 
Urheberrechtsverletzung aufmerksam werden, bitten wir um einen entsprechenden 
Hinweis. Bei Bekanntwerden von Rechtsverletzungen werden wir derartige Inhalte 
umgehend entfernen. 

Trotz sorgfältiger inhaltlicher Kontrolle übernehmen wir keine Haftung für die Inhalte externer 
Links. Für den Inhalt der verlinkten Seiten sind ausschließlich deren Betreiber verantwortlich. 

Wir bemühen uns, möglichst genaue und zuverlässige Informationen auf unseren Webseiten 
zu veröffentlichen. Wir können jedoch keine Gewähr für die Richtigkeit aller veröffentlichten 
Informationen leisten. Jegliche Haftung für den Fall von Irrtümern oder Auslassungen auf 
unseren Webseiten wird ausgeschlossen. 

Mainbernheim, 01.Juli 2023 

 

 


